

市资规服务中心提升全流程服务效能

让企业少跑路、让审批大提速、让项目快落地

□本报记者 周洁 通讯员 董亮 王珏

扁担河是大湖流域湖西片区一条南北向的骨干河道,纵贯我市新北、钟楼、武进三个辖区,一头连着京杭运河,一头连着孟津河。为提高区域水利综合保障能力,今年将对扁担河开展河道疏浚、岸坡防护及水土保持等治理,工程全长15.5千米,是今年的省水利重点工程项目。为早日推动工程落地,市自然资源和规划服务中心主动靠前服务,从项目红线确立至取得省厅用地预审批文仅仅用了20个工作日。目前,项目已取得项目选址意见书。

专利技术一体化“四个一”策略推动工作效率提升,让企业少跑路、让审批大提速、让项目快落地,全力打造一流营商环境。在腾龙大道项目征地工作中,有10公里工程沿线涉及1个乡镇、42个村(社区)、36个村民小组,如采用原作业手段,完成项目至少需要4个月。该中心自主研发了“土地勘测定界软件”“征地报批与供地全过程监控软件”,将征地工作时间缩短了近一半,助力“两湖”创新区建设“开路先锋”——腾龙大道智慧快路于9月1日正式通车。

用系统”“全民所有储备土地资产清查信息管理平台”等一系列软件,承担了2024年度省自然资源厅“国土空间‘一码’数治的技术实现路径及应用示范”等科技创新项目,“市县自然资源和规划‘一张图’一体化构建与应用关键技术”“市县一体化基础地理信息数治技术和平台”等多项科技成果荣获省土地学会科学技术奖和省测绘地理信息学会科技进步奖。

予企业全方位技术指导;项目成交确认后,指导受让人开展地籍勘测内业等相关工作。今年,该中心先后在科达斯特恩西侧地块、戴安花园二期、上岷康贝地块、天禧桥、卜弋花园二期等多个项目采取全程跟踪、一事一议、技术先行等特色定制服务。其中,科达斯特恩西侧工业项目林地报批组卷仅用时35天。

满意度全省第一

(上接1版)在新世纪商场公交站,正在等车的陈梁通过电子站牌,了解到附近地铁的换乘信息、到停靠站各条线路车辆实时位置,以及距离本站最近一班车辆的预测到达信息,“美观又实用”。围绕改善乘客的出行环境,2023年,常州公交新建72个、改造提升115个公交候车亭。近3年来,更新超过1200辆纯电动公交车,截至去年底,新能源车占比近90%。

“通过一个事件,归纳解决一类问题。”常州市公共交通集团服务管理部部长陈华介绍,以往对司机的教育基本通过“上课”的方式。“在一段时期内,乘客的投诉率始终卡在那里,无法再下降。”针对这一瓶颈,从去年开始,服务管理部制作了“起步前稳3秒”等60个“服务投诉易发情形微视频”培训教程。“简单易懂,司机们更愿意学了。”



黄山栾树:半树葱茏半树秋

本报讯(赵卫华 蔡晓丹 秋冰)9月3日,市城管局园艺发展中心发布花情预报,我市的黄山栾树已开花五成,半树葱茏半树秋。黄山栾树是无患子科、栾树属植物,树形端正,枝叶茂密而秀丽,春季嫩叶多为红叶,夏季黄花满树,入秋叶色变黄,蒴果紫红,形似灯笼,十分美丽,是良好的三季可观赏绿化美化树种。

常州日报 常报热线 新闻 88066021 广告 86603740 发行 86602046 印务 86603791

常州港华:为300余所学校检查燃气安全



为迎接新学期,8月底至9月中旬,常州港华成立了5支安检突击小分队,对全市300余所学校开展燃气安全专项检查行动,为学校的燃气安全保驾护航。常州港华友情提醒广大燃气用户,在日常使用天然气时,务必保持用气场所的通风,避免擅自改动或迁移燃气设施;一旦发现燃气泄漏,应保持冷静,迅速关闭燃气总阀门,并打开窗户以确保空气流通,避免任何可能引起火花的行为。同时,请立即到户外安全地带,并拨打常州港华24小时客户服务热线96077进行报修。

中秋汽车票开启预售

本报讯(黄洁璐 常运宣)记者9月4日获悉,为方便旅客出行,9月3日起,常州汽车站开始预售9月17日前所有日期的车票。市民已可以购买中秋假期的汽车票。目前,旅客可通过“巴士管家”

第一届全国全民健身大赛(华东区)

五人制足球大区赛在常启幕

本报讯(常体 吕亦菲)8月30日,创建国家全民运动健身模范市系列活动——第一届全国全民健身大赛(华东区)五人制足球大区赛在常州启幕。来自上海、浙江、江苏、安徽、福建、山东的10支男/女足队伍的129名球员齐聚常州大学体育馆,展开切磋交流。

球)、健身气功和太极拳,以及各赛区、各省(区、市)自选项目。第一届全国全民健身大赛于5月20日在辽宁省沈阳市开幕。本次比赛由江苏省体育局、江苏省体育总会承办,同时获得了公益合作伙伴中国体育彩票的支持。

政府购买公共体育服务项目,2018年成立了全省唯一、全国地级市中为数不多的五人制足球协会。比赛设男子组、女子组,各有5支球队参加,采取单循环积分赛制,每场比赛时长30分钟,持续至9月1日下午。凭借5月份在江苏省第九届全民健身运动会的城市之一。据不完全统计,目前全市有30多片五人制足球场地,常年参加五人制足球运动的球队超过150支。2014年起每年将五人制足球比赛列为

揭幕战由上海女足对阵福建上杭女足,最终上海女足以7:0获胜。常州男足在首秀中以3:1击败安徽桐城男足,迎来开门红。其余场次中,浙江嵊州女足以3:1战胜山东聊城女足,上海男足以2:1击败山东曹州男足。根据赛制,本次比赛的男子组、女子组冠军将代表华东区参加10月底在常州奥体中心体育馆举行的全国总决赛。常州作为东道主,已提前获得了总决赛的参赛资格。

常州健儿世青赛夺金

本报讯(常体 吕亦菲)8月29日清晨,在秘鲁利马进行的2024年世界青年田径锦标赛上,由常州田径队培养输送的韩冰杨以57米57的个人最好成绩勇夺女子铁饼项目金牌。这是中国队本届世青赛首金。女子投掷项目一向是中国田径的传统优势领域。在本届世青赛第二个比赛日的女子铁饼决赛中,17岁的韩冰杨第二投就投出57米57的成绩,甩开其他选手,并创造了个人最好成绩。随后4投她的成绩都稳定在50米以上,最终她凭借第二投的57米57夺金,携队友黄静如包揽冠军。

常州市体育局机关党委、常州体彩党支部——

走进燕山中学 开展助学季活动

本报讯(常体 吕亦菲)8月28日下午,常州市体育局机关党委携手常州市体彩管理中心党支部,来到溧阳市燕山中学,开展“微光行动”之公益体彩助学季”活动。溧阳市燕山中学校篮球队自建队以来,已连续多年在溧阳市校园篮球比赛中夺冠,展现了球队勇往直前的精神面貌和出色的竞技水平,同时也体现了我市在培养青少年运动人才方面的初衷和努力。

省青少年马术锦标赛落幕

常州小骑手摘金夺银

常州市体育局机关党委携手常州市体彩管理中心党支部,来到溧阳市燕山中学,开展“微光行动”之公益体彩助学季”活动。溧阳市燕山中学校篮球队自建队以来,已连续多年在溧阳市校园篮球比赛中夺冠,展现了球队勇往直前的精神面貌和出色的竞技水平,同时也体现了我市在培养青少年运动人才方面的初衷和努力。

教育行政厅主办,共持续4天,设置15—18岁、11—14岁、7—10岁三个组别,分别包含盛装舞步、场地障碍等团体及个人比赛,赛事共有17个项目。在11—14岁组场地障碍0.50米双边贴时赛的争夺中,常州骑手张雨晨策骑马匹“日月星辰”,以零罚分、61.015秒,0.015秒的时差斩获冠军。在15—18岁组场地障碍0.80米单边贴时赛的争夺中,常州骑手李梓楠策骑马匹“飞利浦”,以零罚分、74.776秒,1.224秒的时差取得亚军。在15—18岁组场地障碍1.00米争时赛团体赛的对决中,常州队李梓楠、许柏玲和顾悉元出征。比赛中,李梓楠策骑马匹“飞利浦”、许柏玲策骑马匹“Top-Tal”、顾悉元策骑马匹“伊顿”,以4罚分摘得亚军。在15—18岁组100厘米争时赛中,常州骑手顾悉元策骑马匹“杰克”,以0罚分、70.14秒的行进时间摘得季军。

常州小骑手摘金夺银。常州骑手张雨晨策骑马匹“日月星辰”,以零罚分、61.015秒,0.015秒的时差斩获冠军。常州骑手李梓楠策骑马匹“飞利浦”,以零罚分、74.776秒,1.224秒的时差取得亚军。常州骑手顾悉元策骑马匹“杰克”,以0罚分、70.14秒的行进时间摘得季军。

创建国家全民运动健身模范市

300余名空手道少年龙城竞技

本报讯(常体 吕亦菲)近日,2024年江苏省空手道俱乐部联赛常州站顺利举行。来自全省各地10余家俱乐部的300多名青少年齐聚二十四中分校体育馆,展开空手道技术的切磋交流。赛事由江苏省体育总会指导,江苏省空手道运动协会主办,新北区空手道运动协会承办。本次比赛是常州首次举办空手道大众业余赛,也是江苏省水平较高、规模较大、组织成熟的业余赛事之一。比赛分个人型、个人组手、团体型、团体组手、男女混合组别,进行男子个人型个人组手、女子个人型个人组手、团体型团体组手、混合型组手等不同项目的争夺。运动员年龄段从5岁到14岁。赛事旨在推动空手道运动的发展,提高青少年身体素质,增进全省空手道爱好者间的交流。比赛中,运动员们不仅展示了技艺水平,也体现了团队精神和竞技精神。在激烈的对抗中,他们相互尊重、遵守规则,展现了空手道运动的良好风貌。



常州骑手张雨晨



常州空手道少年在赛场上竞技